

# Дело хлебозаготовок является первоочередным и решающим

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## сталинский ЖУРН

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА  
Город Тайга, Тайгинского района, Западной Сибири

### Прекратить отставание, быстро выполнить план хлебосдачи

Опубликованное 18 октября в на шей газете директивное письмо Крайкома и Крайисполкома, пришло совместно с секретарем ЦК ВКП(б) тов. Кагановичем, является базой программы действий в борьбе за быстрейшее выполнение плана хлебозаготовок. Это письмо должно быть немедленно доведено до сознания всех колхозников, рабочих совхозов и трудающихся единого личинок и оно сыграет огромнейшую роль в деле сплочения коммунистов и беспартийных активистов для беспощадной борьбы с кулацкими недобитками, с действительными саботажниками хлебосдачи, с оппортунистами, за быстрейшее завершение хлебосдачи.

Необходимо обеспечить основание каждого колхозника, что выполнение плана хлебозаготовок — важнейшее дело для советского государства и для дальнейшего укрепления колхозов Западной Сибири" (Сов. Сибирь").

Бывшая задача Тайгинской партийной организации добиться такого подъема в хлебозаготовках, что бы в самые ближайшие дни октября полностью завершить хлебосдачу по всем видам по каждому колхозу и единоличному хозяйству.

Несмотря на то, что к этому у нас есть все возможности, но одна из наших районов позорно отстает в темпах. Годовой план хлебосдачи на 19 октября выполнен только на 76,75%.

Это результат того, что многие первичные парторганизации, сельсоветы, колхозы (Пашковский, Б-Ячский сельсоветы, колхозы "14 лет октября", "Верный путь", "Правда" Поломошинского сельсовета, "Большевик" и другие) не обеспечили выполнение высших решений Крайкома, Крайисполкома, РКВКП(б) и РИК. В то же время такие колхозы, как "Победа", им. Яковлева, "Путь Ворошилова", "Максим Горький", "Вперед к социализму" и другие руководствуются решениями Крайкома, Крайисполкома, райкома и райисполкома по-большевистски выполнили полностью годовой план хлебосдачи.

Крайком и Крайисполком требуют от Тайгинского района неуклонного повышения темпов. Мы обещаем в ближайший срок наверстать упущенное, прекратить отставание района в хлебосдаче и выполнить годовой план хлебозаготовок.

#### Информационное сообщение

Для рассмотрения дел о контрреволюционном саботаже зернопоставок по колхозу "14 лет Октября" Б-Ячского сельсовета, "Вперед к коммунизму", "14 лет Октября" Пашковского сельсовета и единоличникам в числе 3-х человек деревни Малковой того же сельсовета 18 октября на место выехалася особая коллегия Зап.-Сибирской суда.

Слушание дел производится с участием государственного обвинения Прокурор района СМИРНОВ.

21  
октября  
1934 г.  
№ 116  
(566)

## Следуйте нашему примеру

Ответное письмо колхозников колхоза "Роза Люксембург" на обращение рабочих, инженеров и техников яшкинского цементного завода

Обсудив обращение по вопросу организованного проведения хлебозакупа через потребительскую кооперацию, мы колхозники имени "Роза Люксембург" выделили неделимый фонд 80 центнеров зерна для приобретения дисковой сеялки, 50 кг кровельных гвоздей, 10 кг. ковочных гвоздей и железа.

В этом году мы получаем по 3,5 кг. зерна на трудодень. Этого хлеба нам хватит не только до нового урожая, но и останутся излишки, которые мы решили продать кооперации по 400 гр. с каждого трудодня и приобрести для себя необходимые товары.

Первыми в районе деятельно-

сти МТС 3 октября мы выполнили план хлебопоставок государству, регулярно после представления расчетных счетов выполняем натурплату МТС.

Поддерживая инициативу передовых колхозов края и района мы обращаемся с призывом ко всем колхозникам района деятельности МТС, по выполнению всех обязательств перед государством, поддержать инициативу передовых колхозов и последовать нашему примеру.

По поручению общего собрания колхоза "Розы Люксембург": Аверьянова, Зайцева, Нунелев, Шинов Яков, Сухорулов, Шинов Алексей.

## Сломить саботаж в колхозе "Путь батрака"

В колхозе "Путь батрака" Лиговского сельсовета хлебосдача преходит преступно медленными темпами. Ежедневные задания по вывозке хлеба выполняются только на 2-3 процента.

Председатель колхоза Логунов, землемер Тимачев и бригадир Корчугаков Н., вместо живого оперативного руководства, ввязались болтовней, отсыпанием в дарении и гастролерами, молниеносными обездами полей.

Пользуясь бездеятельностью руководства колхоза, кулацкие прихватчи продолжают разлагать трудовую дисциплину, организуют прямой саботаж в хлебосдаче и огромные потери зерна. Кулацкие посты: Мерзлякова, Корчугакова А. В., старта проводят антигосударственную агитацию против хлебосдачи.

Трудовая дисциплина безобразно расшатана, прогулки растут. Колхозники: Загорелев, Корчугаков А. В., Корчугаков В. Л., Мерзлякова, Коюров М. А. имеют по 10 дней в месяц и больше прогулок и это все остается безнаказанным, правление не принимает никаких мер к прогульщикам. Работа в колхозе начинается в 10 часов утра и кончается в 8-9 часов вечера.

Каждый уборка, молотьба бегом бразов, при возле скопов на полях остается масса молотьев. Неместе где стояли скопы, остается одна четверть скопа, машина от веялки летит в чистый овес, осколки и молотьба не поддающиеся веялью сваливаются в солому и гноят вместе с соломой, при молотьбе половина овса идет в солому.

Бригадир Корчугаков совершил не руководит бригадой, не орга-

нирует колхозников на быстрейшее окончание хлебосдачи, а наоборот проворганизует дисциплину, ведя среди колхозников злую кулацкую агитацию против раннего выхода колхозников на работу.

Статовод Зайцев и хозяйственник Тимачев винчатся систематически пьянством (14-15 октября). Тимачев поручения председателя колхоза не выполняет.

Все эти антигосударственные кулацкие действия приводят на глазах правления колхоза, председателя коммуниста Логунова, сельсовета, (преп. Суров) и дирекции МТС, но они привыкли с саботажниками, не желают покоршить этот антигосударственный саботаж направленный к срыву хлебосдачи. Притупив классовую бдительность сидят в кабинетах, посыпают на лаврах оппортунистической успокоенности.

А. Лишечкин.

## Сельсоветчики — созерцатели

В колхозе "Красный луч" Ботевского сельсовета затянули обмолот хлеба, а этим поставили под удар хлебопоставку государству. Основная причина затяжки молотьбы заключается в том, что трактористы и машинисты на молотьбе безответственно относятся к делу, сознательно срывают молотьбу. Вот, например, тракторист Сиринкалина 13 октября оставил трактор и всю молотьбу, говорит, что трактор вышел из строя, когда же пригласили специалиста и провели, то трактор оказался совершенно исправным.

Иначе нельзя расценить такую работу, как сознательный срыв молотьбы.

Машинисты не смотрят совершение за машиной, короткие дергачи их рвут, машина выходит из строя и они на это смотрят сквозь пальцы.

Ночная молотьба часто срывается из-за того, что предколхоза Веселов не обеспечивает фонарями.

Руководители сельсовета вместо принятия мер спокойно созерцают эти безобразия.

До куда будет твориться эта чарда?

Хандешин, Севостьянов.

## ОТКЛИК ДЕЛОМ

Мы зовем всех комсомольцев последовать нашему примеру

Мы комсомольцы Дубровского сельсовета в ответ на постановление Крайкома ВЛКСМ об организации краевого соревнования в завершении хлебосдачи, включившись в соревнование мы решим ответить делом. 15 октября организовали красный обоз с хлебом им. 17 годовщины

октября в 75 подвод — 215 центнеров. 19 октября отправили второй обоз им. тов. Кагановича, завершающий окончательный план хлебосдачи.

Мы зовем всех комсомольцев последовать нашему примеру.

Хандешин, Романов.

# Добиться права рапортовать тов. Кагановичу

## Письмо колхозников-ударников промколхоза им. Калинина к колхозникам и единоличникам Таловского сельсовета

Узнав великую весть о приезде т. Л. М. Кагановича лучшего соратника нашего великого вождя т. Сталина в Западную Сибирь по усилению хлебозаготовок, одновременно проработав обращение цементников Яшкино, мы решили включиться в районное соревнование.

Хлебопоставки государству мы закончили полностью. Сейчас же немедля приступили к продаже излишков хлеба кооперации. Организовали неделимый фонд для продажи хлеба кооперации в количестве 20 центнеров иляем организовано по 300 грамм с каждого труда. Проданный хлеб в количестве 15 центнеров красным обозом им. т. Кагановича в тот же день отправлен на пункт заготовки зерна. К 20 октября отправляем остальной проданный хлеб кооперации.

Закончили мы поставку картофеля государству. Осталась у нас одна важнейшая задача — это молотьба. Молотить еще много осталось хлеба. Включаясь в районное соревнование мы обязуемся молотьбу закончить раньше намеченного нами срока, т. е. к 1 ноября обмолотить весь зернобоб полностью.

Как видите, товарищи колхозники и единоличники Таловского сельсовета, по примеру передовых колхозов нашего района "Победы" "Веселый труд", взявшись по-деловому за ра-

боту мы успешно справляемся с задачами.

Вы еще отстаете. Ваши колхозы еще не выполнили хлебопоставку государству и не приступили к продаже хлебных излишков кооперации. Это позор для нашего сельсовета. Поэтому мы решили обратиться к вам, товарищи колхозники и единоличники, чтобы вы осознавая всю важность стоящих задач немедленно сделали крутой перелом в работе, включившись в районное соревнование по примеру передовых колхозов нашего района показали образцы большевистской борьбы.

Товарищи ударники! От вас мы прямо требуем улучшения работы. Помните, что каждый ударник отвечает не только за свою работу, а и за работу рядом стоящих с ним.

Дело чести каждого колхоза добиться права рапортовать т. Кагановичу выполнением хлебопоставок государству, организованной продажей хлеба кооперации. Наш сельсовет это право завоевать может при условии, если вы, товарищи, возметесь работать по-большевистски.

С приветом колхозники — ударники колхоза им. Калинина Таловского сельсовета: Пушкирев, Радин, Левицкий, Кетов, Родин И., Дроздов П., Хамцов В., Петров Л., Родина З., Швайковская.

### Финансовый поход им. 17 Годовщины Октября

## Решение решением, а Иванов по прежнему срывает финработу

Финпоход в Колмогоровском сельсовете до сих пор не развернут, мобилизация средств предоставлена самотеку. На 20 октября финплан выполнен всего на 15 проц.

Секретарь сельсовета, финансист Артюхов, Дурдымов на обязанности которого лежит вести повседневную прямую финансовую работу ничего не делают, вместо работы занимаются пьянкой. 12 октября они целий день валились пьяные. На глазах председателя Иванова творятся все эти безобразия, но мер не принимается.

Сельсовет финансовой работой вообще не интересуется. Пред. сельсовета Иванов, абсолютно никакого внимания не уделяет этому важней-

шему участку работы. Да и не может он уделять, так как за развал финансовой работы, за невыполнение мобилизации средств из квартала в квартали он решением председателя райисполкома давно с работы снят, но по каким-то причинам продолжает работать в сельсовете и продолжать по прежнему срывать мобилизацию средств.

Надо положить конец срыва мобилизации средств в Колмогоровой.

Райисполком должен наконец принять решительные меры. Задача в походе стоит: выполнить финплан на 75 проц. и с этой задачей в Колмогоровой должны справиться во что-то ни стало.

С. Н.

## Черная доска

За преступно медленный разворот финансового похода, за низкие темпы мобилизации средств заносится на ЧЕРНУЮ ДОСКУ:

Литвиновский сельсовет выполнил финплан на 5 проц.

Предсельсовета Суворов, финансист Иванов.

Иткаринский сельсовет выполнил финплан на 4 проц.

Предсельсовета Ладик, финансист Жмелевцев.

Н.-Романовский сельсовет выполнил финплан на 3 проц.

Предсельсовета Устюжанцев, финансист Лытин.

## Забыли о премиях

(Письмо слушающего)

Три счетовода Табгинского района, ученики на восемимесячных курсах счетоводов в г. Томске были премированы за лучшие показатели в учебе за счет райЗО, где были выделены специальный фонд в 200 рублей. Премированные: Малков И. Г.—на 35 руб., Никоновин И. С.—на 35 руб., Пу-

стовой Г. С.—180 руб. деньги до сих пор не получили.

Но однако в райЗО существует поговорка — "обещаю, три года жду", в результате чего премированные курсанты, имеющие счетоводы своих премий не получили.

Когда же выдаст эту премию?

Счетовод.

В ответ на письмо членников и в честь приезда т. Кагановича в Западную Сибирь

Проработав письмо рабочих Яшкинского цементного завода и телеграмму о приезде т. Кагановича в Западно-Сибирский край в ответ на это письмо и в честь приезда т. Кагановича, колхоз "8 марта" Дубровского сельсовета рассчитался полностью по хлебопоставкам государству. 14 октября организован красный обоз в 24 подводы с последними центнерами хлеба государству и отправлен на пункт заготовки.

Кроме того колхоз приступил к продаже излишков хлеба кооперации. Колхозники решили продать организованно, не дожидаясь распределения доходов по 100 грамм с трудодня.

Остальные колхозы Дубровского сельсовета должны следовать примеру колхоза "8 марта".

Сызранский.

## Помощь Поломошнинских допризывников

В честь приезда тов. Кагановича в Западную Сибирь, допризывники Поломошнинского сельсовета, в количестве 20 человек организовали помощь колхозу "Правда" в скирдование и молотьбе. Заскирдовано 8 га и намолочено 40 центнеров. По инициативе допризывников организован красный обоз, 100 центнеров хлеба отправлено на пункт заготовки, в счет расчета с государством по хлебопоставкам.

Тактабаев.

## Чистить сельПО от пьяниц

Хлебозакуп — ответственное дело. Работой по хлебозакупу должны заниматься все работники сельПО, весь коопактив. В КОЛХОЗАХ этого еще до сих пор не хотят делать. Там считают, что хлебозакупом должен заниматься только один председатель сельПО, а по этому счетовод Басов вместо работы по хлебозакупу, беспрерывно пьяствует, деморализует колхозные массы. Правление же на это вошедшее безобразие смотрит сквозь пальцы, мер никаких не применяет.

Райпотребсоюзу надо заняться проверкой работы Колмогорского сельПО, очистить его от пьяниц и заставить по-деловому развернуть работу по хлебозакупу.

С. Н.

## "Беляев сгноил мясо"

Неопубликованная заметка "Беляев сгноил мясо" расследованием подтверждилась. По малознакомости состава преступления дело передано в колхозный товарищеский суд для привлечения к ответственности.

Нач. УРКМ Шишкин.

# Повысить ответственность за рост поголовья скота

Твердый государственный план по развитию всех видов животноводства, должен уже с этого года стать основой всей работы по животноводству и обеспечить в кратчайший срок достижений таким же успехом в росте поголовья скота, каких мы уже добились в области поголовья.

Начиная с текущего года, в соответствии с решением партии и правительства, начисление на колхозы государственных обязательств по поставке молока, мяса, шерсти будет производиться не с фактического поголовья, а с доведенного до колхозов государственного плана развития маточного поголовья. Это значит, что недостаток скота против плана на 1 января 1935 г. также как и перевыполнение его, расчет при начислении сбывательств привинтиться не будет.

Несмотря на исключительную важность подлинной болшевистской борьбы за выполнение планов воспроизводства скота, многие руководители колхозов еще не усвоили решение Ююнского пленума ЦК и той огромной ответственности, какую они несут за животноводство перед партией и всей страной.

По данному Ююнскому учета по всему району план воспроизводства по обобществленному стаду (включая и фермы) выполнен: по крупному рогатому скоту на 94 проц., по свиньям 65 проц. и по овцам 93 проц.

Еще хуже выполнение планов во отдельных колхозах:

колхозу "Красный строитель" по плану МГФ нужно к концу Года иметь всего 86 голов, в том числе 27 коров. На 1 октября ферма имеет только 72, из них 21 корова.

Как значе как не сознательным подрывом роста поголовья скота колхозов и полнейшей безответственностью можно расценить такие

факты, как например, несмотря на выполнение плана, по распоряжению пред. колхоза Харькова с МГФ за одну только уборочную кампанию, было забито под предлогом организации общественного питания свыше десяти голов скота. В колхозе "14 лет октября" Пашковского сельсовета, пред. колхоза АНТУХ, за тот же период уничтожено свыше двух десятков овец. По данным учета за один только сентябрь по фермам района забито для нужд колхозов: 28 голов крупного рогатого скота, 122 свиньи и 65 овец, при чем забой скота происходил главным образом в тех колхозах, которые не выполняют планов воспроизводства.

Наименьший рост за прошедшие 9 месяцев мы имеем по свиням. По математическому посеву свиней план выполнен только на 61 проц. Объяснить это можно. Наряду с преступным отходом за счет забоя и падежа, прямым игнорированием решения Крайкома ВКП(б) от 22 апреля 1934 г., сбывающего каждый колхоз иметь как минимум 3-6 свиноматок, такие колхозы, как "12 лет Октября", имени Энгеля Можовского сельсовета упорно не желают приобретать свиней, хотя оба могут это сделать за счет покупки у своих же колхозников. А колхоз "Правда" и "Ленинский труд" — вместо разведения ликвидировали и тех свиней, которых имели на начало года.

Нужно решительно ударить по подобной кулацкой практике и заставить всех руководителей колхозов повысить ответственность за рост поголовья скота. До конца года время еще есть. Колхозы, невыполняющие плана воспроизводства должны немедленно принять меры к приобретению скота, в первую очередь прекратив забой скота на

ферме и полностью сохранить весь привод.

Председатели сельсоветов также должны понять, что они в первую очередь ответственны за воспроизводство скота не только по общественному скоту, но и скоту колхозов и единоличников.

Мы имеем все условия и должны выполнить планы воспроизводства и выйти в передовые ряды по животноводству.

Старожилов.

## Скот стоит под открытым небом

Подготовка помещений к зимовке скота — решает судьбу животноводства. Не учли уроки прошлой годней зимовки скота правленцы колхоза им. Калинина Б. Ямского сельсовета.

Подготовка к стойловому периоду сорвана. Весь скот стоит во дворе в грязи, под открытым небом, усилился сильный падеж ягнят, посыпят. С августа месяца до 6 октября пало 61 поросенок и несколько овец, в результате плохого ухода, содержания и кормления.

Правление ничего решительно не делает в части обеспеченности скота, хотя бы приспособленными помещениями.

Завхоз Лыткин М. проявляет явно кулацкое отношение к скоту, на обращение, старшей свинарки Бакшиной, требовавшей корма, Лыткин кулацки вредительским тоном закричал: "Чорт с ними со свиньями пусть дожнут".

Такое варварское, небрежное отношение некоторых правленцев ставит под удар социалистическое животноводство.

Сельнер.

## В совхозе 59 гноят хлеб

На ферме № 3 совхоза 59 было молочное ворох хлеба, тонн около 16 сухого, чистого оставалось только его перевезти в амбар. Но по случаю того, что управляющему Кирьянову и завхозу Кирсанову было "некогда" перевозить хлеб, надо было скатать пьянистов одному в Поломошное, а другому в Яшино, хлеб был оставлен на то и закрыт соломой. В результате ворох хлеба на 50 проц. сгнил и продолжает лежать гниль еще. На заявление директора Радиснова о этих безобразиях, он отвечает: "Разберемся", а мер никаких не принимается.

Прокуратуре необходимо заняться этим вопросом и виновных привлечь к ответственности.

Рабочий.

По следам рабочих замечаний

## Информационное сообщение

По замечанию "Антигосударственной машинации гнездится в госбанке" от 28 сентября в № 107 из краевой конторы сельхозбанка для расследования материалов выехал заместитель главного бухгалтера г. Золотарев. При расследовании установлено, что материал газеты подтвержден. Выявлены такие факты, что Барбари за май месяц зарплату в сумме 405 рублей получил 30 апреля, т. е. за месяц вперед и госбанк выдал беспрепятственно, что явилось прямым нарушением кредитной реформы как со стороны Барбари, так и госбанка. Суммы годового ассигнования на улучшение питания списана и получена 13 февраля самим Барбари. Барбари брал авансы под зарплату, но их не погашал. Брались ссуды, которые так же не погашались. Установлен перерасход по зарплате и неправильная выдача зарплаты госбанком сверх стандартной ставки.

Помимо этого выявлено прямое жульничество, выписывалась зарплата Пыркину, в то время как он не работает в госбанке, в ведомости Барбари расписывался и получал сам.

Удержанний с зарплаты подоходного налога, кульсбора, займа не производилось.

Присвоены Барбари деньги, выданые краевой конторой на проведение слета физкультурников 200 рублей. Всего присвоено и растратлено Барбари 1467 р. 85 коп.

Выявлены большая задержка выдачи кредитов и ряд других безобразий.

## "Расхищение колхозного добра"

Неопубликованная заметка "Расхищение колхозного добра" расследование подтверждено. Недостачу меда в количестве 6 килограмм предложено правлению колхоза с кладовщиком Егоровым при распределении на трудодни удержать.

Нач. УРКМ Шишмин.

## "Когда Селих будет привлечен к ответу?"

По неопубликованной заметке "Когда Селих будет привлечен к ответу?" сообщаю, что дело по обвинению Селиха по ст. 111 УК передано в народный суд 5 августа и народным судом он осужден на 3 месяца принудительных работ.

Гайдуковский прокурор Смирнов.

## Баня — антисанитарный рассадник

(Письмо)

Каждый знает, что на улице полно грязи. Председатель горсовета Диденко и гаг. городской бандит Бойков решили избавиться от грязи. Невзначко, до чего головами могут додуматься, если их своевременно не предупредить.

Заходишь в баню, у порога нет зеркала, решетки или скребка, чтобы с обуви очистить грязь. Приходится грязь выносить в баню.

Спокойно раздеваешься. Бандит заявляет: "Обувь заверните в белье, если это не завернет, то может возвратить билет, взять обратно деньги и отправиться домой".

— Как так? Ведь нельзя же, белье вымажешь.

— Я ничего не знаю, мне санитарная комиссия приказала — говорит бандит.

— А что они такие — спрашиваю.

— Зав. бани Бойков — вот кто, миссия — Диденко — вот кто — злобно отвечает бандит.

Приказов нет никаких, на словах, стало быть, говорили, но дело не в этом. Почему бы не сделать окончательно для обуви полки — если уж Диденко и Бойков хорошие санитары. А. Медведев.

Секретарь РК ВЛКСМ.

Я. Горшков.

## Кровавый разгул фашистской реакции

ПАРИЖ, 16. (ТАСС). Испанское военное министерство сообщает: "В Испании все спокойно, в частях в Барселоне". Однако, в другом сообщении министерства говорится, что правительственные отряды сожгут "кольцо" вокруг Сагафос восстания в Астурини. По распоряжению военного министерства один из аэродромов должен служить базой для самолетов, которые "будут содействовать умиротворению Астурии". Наемники иностранного легиона и черные войска, специально доставленные из Африки, не щадят женщин и детей. Горняки Астурии — одного из крупнейших очагов революционного движения в Испании, оставив главный город провинции — Овьедо, укрепились в горных районах. Как пишет "Юманте", горняки Астурии своей беспощадной отвагой вписали "одну из самых славных

страниц в историю международного пролетариата". Три дня — с 11 по 13 октября вели астурские горняки ожесточенные бои на улицах Овьедо с правительственными войсками. Войскам приходилось брать с боя буквально каждый дом. Основная масса участников в вооруженной борьбе рабочих вышла из Овьедо в полном порядке, сокрашивая свое вооружение, в том числе пулевые, а также тяжелые орудия. Правительство направило в помощь войскам, действующим в Астуринии.

По сообщению английской печати, в Астуринии произведено столько арестов, что власти не знают, что делать им с арестованными. Аресты продолжаются так же по всей стране. Правительство озабочено созданием новых тюрем и концентрационных лагерей.

## Стачка венгерских горняков под землей

ВЕНА, 15 (ТАСС). По сообщению из Будапешта, в Пече (Венгрия) 950 бастующих горняков спустились в шахты, не допуская штрафных избрекеров. Они передали дирекции ультиматум, что в случае неудовлетворения их требований они остановят насосы и вентиляторы, что повлечет катастрофические последствия. Полиция и жандармерия оцепили весь рудничный район. Находящиеся под землей горняки отказываются принимать передаваемую им пищу и заявляли, что ее возбуждение.

### "Хлеб или смерть"

ВЕНА, 16 (ТАСС). Число находящихся уже 6 суток под землей бастующих горняков в шахтах Пече (Венгрия) достигло тысячи. К горнякам присоединились спустившиеся в шахты для тушения пожара пожарные и группа надземных рабочих. Бастующие под землей горняки в исключительно тяжелом положении. Многие потеряли сознание, около 100 человек серьезно заболели. Каждый час под землей отмечается мелом на балках. На балках же написаны лозунги: "Крепитесь, будьте мужественны. Хлеб или смерть!". Воздух становится невыносимым. Насосы бездействуют: вода, непрерывно прибывающая, грозит затопить бастующих. У входа в шахту толпятся сотни жен и детей бастующих, требующих спуска в шахты, чтобы они могли присоединиться к бастующим. Вход в шахты окружены войсками, выставленными пулевыми. К району, охваченному забастовкой, стекаются горняки

из других шахт, пока их требования не будут удовлетворены, даже если бы им угрожала голодная смерть. Женщины бастующих решимо спуститься в шахты и присоединиться к мужьям. С целью предотвратить это, а также связь бастующих с остальными горняками, дирекция Дунайского пароходного общества, которому принадлежат 950 шахт, закрывает вход в рудники. В районе шахт, находящихся под землей горняки отказываются принимать передаваемую им пищу и заявляли, что ее возбуждение.

Бастующие с негодованием отклонили ультиматум правительства, переданный им соглашательами, возвратившим продукты, присланые социал-демократическими лидерами, и заявили, что в случае повторения подобных приемов всякие "посредники" будут задержаны в шахтах.

В знак солидарности с бастующими в Пече горняками 30 тысяч горняков каменноугольного района Шалготарьян заявляют, что они прекратят работы, если в течение двух дней не будут удовлетворены требования бастующих в Пече.

## Тревожное положение в Вене

ЛОНДОН, 16. (ТАСС). По сообщению из Вены, в связи со слухами, что предстоит восстание рабочих, полиция установила пулеметы в стратегических пунктах столицы, ее пригородах и в районе железнодорож-

ных линий, ведущих к Вене. Хаймер вер частично мобилизован, а также и вспомогательные организации. Все эти силы заняли правительственные здания.

## По Советскому Союзу

### 15 октября — торжественный пуск механизированной горки

КРАСНЫЙ ЛИМАН (зап. вор.). 15 октября в Красном Лимане состоится торжественный пуск механизированной горки. Коллектив станции деятельно готовится к

большому дню, с которого Красный Лиман станет самой передовой по техническому оборудованию станцией Союза.

## Приговор

Именем Российской Социалистической Федеративной Советской Республики

3 и 4 октября 1934 года. Вместе с Сессия Зададко — Сибирского Краевого суда в с. Ремаково Косинского района, в составе: председательствующего т. Блекис, народных заселателей Ленской и Рябова с участием Государственного обвинителя райпрокурора т. Охочинского и защитников Кузнецова и Еременко, при секретаре Афанасьевой, рассмотрев в открытом судебном заседании дела по обвинению по ст. 58-14 Уголовного Кодекса:

1. Стребкова Михаила Измайлова, кулака, лицемерного избирательных прав, бывшего унтер-офицера царской армии, участвовавшего в Борицайском восстании против Советской власти.

В 1931 году Стребков пробрался в колхоз имени "1-го августа" с целью его разложения. С 1932 года работает председателем колхоза.

2. Осинцева Михаила Васильевича, беспартийного, судимого два раза по ст. 74 ч. 2 УК. По освобождении из замка Осинцев осенью 1933 года прозик в колхоз и в марте 1934 года был избран председателем ревкомиссии.

3. Доровских Изана Сергеевича, беспартийного, судимого в 1931 году по ст. 74 ч. 2 УК бригадира по лесоводческой бригады колхоза.

4. Соболева Никифора Петровича, беспартийного, ветсанитара колхоза.

5. Ефтанова Михаила Емельяновича, беспартийного, состоявшего в партии с 1930 года по 1933 год, исклученного за пьянство и спекуляцию, судимого дважды по ст. 111 У. Кодекса. В 1931 г. Ефтанов проник в колхоз, с 1934 года работал зам. председателя и завхозом, а после 17 августа 1934 года — зав. маслоской колхоза.

Судебными следствием установлено, что в результате вредительской деятельности Стребкова хищество колхоза систематически подрывалось. В 1931 году в колхозе имелось 80 рабочих лошадей, а на 1 января 1934 года осталось только 42 лошади, вследствие намеренного срыва Стребковым мероприятий партии и правительства по воспроизводству конского поголовья.

По инициативе Стребкова в марте 1934 года председателем ревкомиссии был избран его побутник из пьяница, хулиган, дважды судимый Осинцев, а заместителем председателя правления колхоза дважды судимый, спекулянт, пьяница Ефтанов. Таким образом Стребков организовал контрреволюционную, вредительскую группу, сосредоточившую в своих руках управление колхозом.

Осинцев и Ефтанов вели в бригадах контрреволюционную агитацию, направленную к развалу колхоза, призывали колхозников бросать работу и не сдавать хлеба государству. Ряд колхозников, обманутых этой агитацией, не выходили на работу, а выходившие не

выполняли нормы. Подсудимые на мэрено, в целях срыва работ в колхозах, в период уборки по два дня подряд оставляли колхозников без хлеба, к колхозникам, особенно ударающим, относились грубо и всячески преследовали тех, кто указывал на творимые ими безобразия и пьянство.

В результате контрреволюционного саботажа со стороны подсудимых Стребкова, Осинцева и Ефтанова: сорвано выполнение обязательств колхоза по сдаче хлеба государству: из 3558 цент. сдано государству только 763 цент. или 22 проц., по сентябрьскому плану из 1681 цент. сдано 251 цент. или 15 проц.

Допущены огромные потери урожая: на 20 сентября из 937 га было убрано только 416 га, засыпано 215, обмолочено только 188 га. Хлеб, брошенный в валках, пророс, намолоченноезерно своевременно не просушивалось — 60 центнеров вплоть до брокачественного зерна проросло и оказалось непригодным для сдачи государству.

Стребков умышленно разобрал сушняк и до его ареста она без действия; 170 цент. намолоченой ячменной ржи Стребков умышленно смешал с озидками.

Своими действиями подсудимые намеренно нанесли огромный ущерб интересам государства и колхозов.

На основании изложенного и при явке во внимание социальную опасность подсудимых, Выездная Сессия Западнорайона приговорила по ст. ст. 319 и 320 Уголовного Процессуального Кодекса.

### ПРИГОВОРИЛА:

1. Стребкова Михаила Измайлова, 41 года, по ст. 58-14 Уголовного Кодекса подвергнуть высшей мере социальной защиты — расстрелу с конфискацией его имущества;

2. Осинцева Михаила Васильевича, 35 лет, по ст. 58-14 УК подвергнуть лишению свободы сроком на 8 лет с изгнанием; привал на 3 года;

3. Ефтанова Михаила Емельяновича, 46 лет, по ст. 58-14 УК подвергнуть лишению свободы сроком на 3 года;

4. Доровских Изана Сергеевича 28 лет, по ст. 111 УК подвергнуть лишению свободы сроком на 2 года.

5. Подсудимого Соболева Никифора Петровича — оправдать.

Приговор может быть обжалован в Верховный Суд РСФСР в 72-х часовой срок с момента вручения копии приговора осужденным.

Председатель Блекис, Насоведатель: Ланская и Рябов. Приговор суда приведен в исполнение.

Отв. редактор А. Глазунов.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

Согласно постановления Ком. ЗАГ СНК СССР от 16/IX-34 года разыгрыш контракта Союззаготкох производится с 1-го октября сего года заготовку конволоса от колхозов, колхозников, единоличников по установленным государственным ценам.

Заготовка производится через агентов и непосредственно складом Союззаготкох.

Сдатчики конволоса получают ставаривные различные промтоварами в размере 50% стоимости конволоса.

Союззаготкох.

22 октября, в 6 часов вечера, в клубе им. Ленина созывается плenum горсовета. Членам горсовета явка обязательна.

Ответственный секретарь горсовета Бочилло.